

ERRATA

A Fundação de Amparo à Ciência e Tecnologia do Estado de Pernambuco – FACEPE, vinculada à Secretaria de Ciência, Tecnologia e Inovação de Pernambuco – SECTI, torna pública a presente ERRATA ao Edital 05/2022:

Onde se lê:

1.4.3. Bolsista

Requisitos

- a) Estar regularmente matriculado do primeiro ao penúltimo período em instituição de ensino superior, situada no Estado de Pernambuco. Na época da implantação (**agosto/2021**), o bolsista deverá estar cursando até o penúltimo período do curso, exceto para candidatos à renovação.

Leia-se:

1.4.3. Bolsista

Requisitos

- a) Estar regularmente matriculado do primeiro ao penúltimo período em instituição de ensino superior, situada no Estado de Pernambuco. Na época da implantação (**agosto/2022**), o bolsista deverá estar cursando até o penúltimo período do curso, exceto para candidatos à renovação.